

第十五课 信心的果效

在神面前有了坚固信心的根基，自然就能获得信心的果效，因为信心不是空洞的理想，乃是有凭有据实际的经历，兹分述信心的果效于后：

一、因信得蒙赦罪

人的罪自己无法去掉，耶稣是人类的救主，凡相信他的人，在神面前就得蒙赦罪了！因为耶稣已经在十字架上替我们死了。众先知也为他做见证，说；凡信他的人，必因他的名，得蒙赦罪。[徒 10； 43]

二、因信得着生命

人人都是亚当的后裔，就都有从亚当而来的旧造生命，旧造的生命是犯罪的，是一定死亡的。但如今信了耶稣的人，就有新的生命，新生命是圣洁的，是永生的。但记这些事，要叫你们信耶稣是基督，是神的儿子，并且叫你们信了他，就可以因他的名得生命。[约 20； 31]

三、因信出离黑暗

我们未信耶稣以前，终日生活在黑暗里，言语行为是污秽的败坏的，心思意念是卑鄙可耻的，并且越走越黑暗，将来还要坠落到永远黑暗的地方，但我们今天信了耶稣，就立刻脱离黑暗进入光明了。我到世上来，乃是光，叫凡信我的不住在黑暗里。[约 12； 46]

四、因信胜过世界

花花世界，真是引诱人的心，名利富贵，金银财宝，都是迷人的东西，有谁不贪图今生的虚荣福禄呢？有谁不愿取得钱财以满足自己的欲望呢？虽然也有人知道人生几十年，转眼过去，自己却又迷恋在这几十年的世界胜不过去，但信了耶稣的人，就不受世界的迷惑了。因为凡从神生的，就胜过世界，使我们胜了世界的，就是我们的信心，胜过世界的是谁呢？不是那信耶稣是神的儿子吗？[约壹 5； 4]

五、因信能做大事

很多信徒自觉软弱无力，不能为主做什么事，若真有信心，不但能做很多的工，并且还能做更大的工，这是主耶稣亲自应许的话。我实实在在告诉你们，我所做的事，信我的人也要做，并且要做比这更大的事。[约 14； 12]

六、因信大有喜乐

属世的人有放纵肉体的快乐，有暂时的快乐。惟独信耶稣的人，是有由内心而发的喜乐，这喜乐不受环境的支配，不受物质的影响，是因信而来的，是信徒所独有的。你们虽然没有见过他，却是爱他，如今虽不得看见，却因信他就有说不出来、满有荣光的大喜乐，并且得着你们信心的果效，就是灵魂的救恩。[彼前 1； 8-9]

七、因信站立的住

有时信徒摇摇惶惶，心不坚固，都是信心不足的缘故，有了充足的信心，自然就能站立的住，罪恶不能来伤害，魔鬼不能来诱惑，就是逼迫、苦难、凌辱、毁谤，也都不能动摇我们的心。我们并不是管辖你们的信心，乃是帮助你们的快乐，因为你们凭信心才站立的住。[林后 1； 24]

八、因信得神喜悦

有信心的人，凡事都能讨神喜悦，神也必悦纳他一切的作为，神最喜悦的人，就是向神有信心的人。人非有信，就不能得神的喜悦，因为到神面前来的人必须信有神，且信他赏赐那寻求他的人。[来 11； 6]

九、因信享受安息

许多人终日忙忙碌碌，身体心灵没有一点安静的时候，甚至睡觉的时候还做忙乱的梦，信耶稣的人却是相反；虽然天天劳动做工，经营世务，而心灵却从神得到安息；并且在离开世界时，一定要进入那永远的安息。我们即蒙留下，有进入他安息的应许；就当畏惧，免得我们中间或有人似乎是赶不上了…… 因为他们没有信心与所听见的道调和。但我们可以相信的人，得以进入那安息。[来 4； 1-3]